

没有水、没有电、没有暖气，连上个厕所都难 好好的温泉酒店 咋成这个样子？

一家正常营业的温泉酒店，突然发生“冰火两重天”，停水、停电、停暖气、停工资，这下子可苦了酒店里的近百名员工，在漆黑的大厅里，他们又冷又饿又揪心地挨过了两周。

而这一切，都是因为老板的“疏忽”和“蒸发”。由于拖欠近200万元的房租和电费等，房东在多次索要无果的情况下，不得不采取了措施。这让员工们很迷茫，“我们该咋办好？”

记者 石闯/文 周雨/图



温泉酒店遭遇“冰火两重天”

“老板突然失踪了，房东又断水断电，我们一个多月工资也没发，真头疼死了。”昨日，市民朱先生拨打晚报热线求助，称在郑州市新郑路与郑新里交叉口南侧的茶根缘温泉酒店，近两天遭遇了“冰火两重天”，正常的生活秩序彻底给打乱了，酒店里变得一团糟。

昨日下午，记者闻讯赶到了事发酒店，远远看到酒店门口立着一个纸板，上面写着“还我血汗钱”，推开旋转门，只见六七名男子斜靠在沙发上闲聊，沙发上铺着一些白色的薄被子。二楼的餐饮大厅则是黑漆漆的一片，冷冷清清，依稀能够看到一些餐桌和座椅。

“这个大厅空间大、窗户多，稍微亮堂一点，也有平躺的地方，大家都聚集到这里了！”朱先生小心翼翼地绕过楼梯间，将记者领到了三楼的康乐部大厅。借着蜡烛的微弱亮光可以看到，大厅里摆放了许多张按摩床，员工有的站着，有的躺着，人员密集，声音嘈杂。

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“没有任何征兆，我们全蒙了”

“这里没有水、没有电，也没有暖气，哪里还像是个温馨舒适的温泉酒店的样子？”不少人面对现状连连叹息，“你看看，这黑灯瞎火的，连上个厕所都难！”

记者从一名不愿透露姓名的酒店负责人那里了解到，1月8日下午，他们接到了酒店房东的书面通知，称由于酒店拖欠了巨额电费等，他们已无力向供电部门支付电费，只得停电。收到通知后，这名负责人立即联系了老板的委托人，然而，老板的电话一直处于关机状态，始终无法联络上。

1月9日9点，茶根缘温泉酒店开始停电、停水，原本还在正常营业的酒店被迫停止了所有业务。

“我在这家酒店已经干两年了，这里的生意还行，在此之前完全没有任何征兆，我们全蒙了，实在想不通！”酒店的水电维修工高新军说。

同样“想不通”的还有前厅领班莫丹丹，这个来自三门峡卢氏的年轻女孩脸上写满了气愤：“正是觉得这家酒店还不错，我还特地介绍了几个老乡过来，这下子可好，干了一个多月，不是白搭了！”她告诉记者，老乡们从乡下出来不容易，原本打算发了工资回家添置点东西的。

来自濮阳的肖泽彦也是气不打一处来，他在洗浴大厅做服务员，由于手头没有积蓄，生活变得很艰难。而另一名搓背工于小琴说到伤心处，更是忍不住哭了起来。

据了解，酒店目前共有90多名员工，在老板莫名“失踪”后，粗略估算，酒店约拖欠他们工资近30万元。

酒店员工们为维护自己的合法权益，已向管城区劳动监察大队等部门投诉，目前，有关部门已经介入调查，有关情况正在进一步核实。

昨日上午，一名年近花甲的老太太将自己反锁在卧室内，保姆多次敲门，始终不开。没过多久，邻居突然听见“咚”的一声闷响，这名老太太从四楼自家的后窗户上坠落，目前生命垂危。据了解，这名老太太患有抑郁症，事发时老伴和子女均不在身边。

记者 石闯 文/图

“咚”的一声闷响 一位老人从四楼掉了下来

她患有抑郁症，几天前刚出院
家里就她和保姆两个人，老伴和子女都不在身边

老太从自家四楼坠落

“这个老太太为人很好，突然发生这样的意外，很多人都不敢相信！”昨日9时30分，在经四路8号院8号楼前，一些居民对于刚发生的坠楼事件，纷纷表达了惋惜之情。

据一位居民介绍，当时她正在家里干家务活儿，突然听到院子里“咚”的一声闷响，吓了她一大跳。出于好奇，她向外张望了一下，这一看不打紧，心揪住了，原来，楼下空地上躺了一个人。她随即拨打了120和110。120急救人员很快赶到，将伤者送往医院。

反锁房门“拒纳”保姆

“老太太的身体不太好，都是我平时照顾着她，怎么都没想到会出这事儿！”保姆也吓得不知所措，“老太太有比较重的大便干结，上厕所难受，时间较长，我总是耐心等待她。”

据保姆回忆，当日8点30分左右，老太太跟她说想吃炒白菜，她就赶紧进厨房去做。

然而，炒白菜和稀饭做好端到饭桌上后，等了半天老太太还是没出来。

“我怕饭菜凉了吃了不好，就想拿回去再热一下。没想到，这时候老太太出来了，而且径直走进了我住的

记者在事发现场看到，在通往8号楼后的道路上，有一串清晰血滴，而在8号楼正后方的狭窄空地上则有一大片血迹。

“人就是从那儿掉下来的，中间还隔着一道硬实的墙壁呀！”花园路巡防队员王伟指着四楼边上一扇打开的窗户这样说道。

在事发的住户家中，民警正在对现场进行仔细勘察。在客厅里的餐桌上，放着两碗稀饭、一盘炒白菜和一些馒头。据了解，老太太姓程，今年59岁，事发时和保姆一同生活。

房间。”保姆感到很纳闷，一推门发现老太太将卧室门反锁，她叫了半天老太太一直没有开门。

过了一会儿，她听到楼下救护车的声音，这时，一个不好的念头从脑海中闪过。下楼一看，自己当场惊呆了，原来，竟然是老太太从楼上掉了下来，浑身是血，昏迷不醒。

据了解，老太太之前患有抑郁症，几天前刚出院。她的老伴和子女都不在身边。昨日下午，记者从省人民医院急救中心了解到，目前老太太生命垂危，正在进行进一步抢救。

线索提供 刘建民(稿费50元)



老太太就是从四楼开着的窗户掉下来的。